

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Rosirmina M. de Tóchez

Excitativa a los maestros

Los maestros deben cumplir con su compromiso moral de servir a la comunidad educativa, expresa la viceministra de Educación, Lic. Rosirmina Molina de Tóchez.

Es nula capacidad militar de FDR-FMLN

La capacidad militar de los grupos subversivos se encuentra en su nivel más bajo y solamente le alcanza para cometer actos terroristas contra el pueblo, asegura el Jefe del DM-5. (Inf. en Pág. 58).

PUCA objeta reunión de presidentes

La actual reunión de presidentes centroamericanos no tiene ninguna fuerza legal, ni base en las constituciones centroamericanas, opina el Dr. Orlando Castro de la Cotera, Presidente del Partido Unionista Centroamericano. (Inf. Pág. 3).

Misión Económica de México

El 22 de febrero llegará a El Salvador una Misión Económica de México, para analizar la capacidad exportable del país, informa el Sr. Federico Urruchúa, Embajador en nuestro país.

Más de €20 millones en premios

Más de veinte millones de colones ha entregado en premios, desde su inauguración hace dos meses, la Lotería Instantánea de El Salvador (LOTIN), informaron ayer perosneros de la institución, durante entrega de cinco premios de 15 mil colones y seis de cinco mil, cada uno. (Inf. Pág. 31).

Mayor fluidez en Boulevard del Ejército

Para evitar congestionamientos a inmediaciones de la Terminal de Oriente, el Departamento General de Tránsito ha modificado el recorrido de los buses, en el Boulevard del Ejército. (Inf. en Pág. 3).

Política de desarrollo

El Lic. Leonidas Aparicio, declara, que toda política de desarrollo alimentario y agrícola debe formularse de acuerdo a la realidad nacional y en función del pueblo.

Iniciase reunión de presidentes de C.A.

Con la esperanza de lograr resultados en favor de la paz en Centro América, los cinco mandatarios centroamericanos iniciaron ayer, la tercera reunión cumbre, en el Hotel Tesoro Beach, de la Costa del Sol. (Inf. Pág. 3).



Federico Urruchúa Durán



Leonidas Aparicio

Editoriales

Constitucionalidad amenazada

La Constitucionalidad está amenazada hoy, desde varios ángulos: por el ataque directo que le hace la subversión; por la falta de una conciencia generalizada, de lo que significa y representa el Estado de Derecho; y por las mismas pugnas que se dan entre las fuerzas democráticas. Y frente a esto, es necesario reafirmar el valor supremo e incuestionable de las normas constitucionales, en el sentido de que jurídicamente no hay principios superiores a los que consagra la Constitución. En la Constitución de 1886, sí se establecía que "El Salvador reconoce deberes y derechos anteriores y superiores a las leyes positivas". Ese reconocimiento ya no existe en nuestra Carta Magna, precisamente para evitar abusos, violaciones e interpretaciones "amplias" de la Constitución misma. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Folleto turístico en inglés

(Viernes 14 de febrero de 1964). Nuevo folleto de información turística de El Salvador, editado en idioma inglés y bajo el título "El Salvador país de lagos y volcanes", ha puesto en circulación entre el turismo extranjero el Instituto Salvadoreño de Turismo, indicando los principales balnearios nacionales y las facilidades migratorias que se dan, para visitar el país.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-52
- Cartas a María / 22
- La Cámara / 56
- Platillos / 56
- Horóscopo / 61
- Agrícola / 64-66
- Deportes / 67-69

- Cómicos / 70-72
- Clasificados / 73-82
- Cines / 84-87
- Indicador / 86

Firme respaldo al proceso democrático ratifica la FA

La Fuerza Armada respetará cualquier decisión que tomen los partidos políticos, como respuesta a la propuesta de paz del FMLN, siempre y cuando sea constitucional, afirmó ayer el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova.

Al ser entrevistado luego de presenciar la inauguración de la cumbre presidencial, en el hotel Tesoro Beach, el General Casanova fue claro al asegurar, que no violarán la constitución.

Sin embargo, dijo, que si se rompía el orden constitucional, había personas que posiblemente pudieran ac-

tuar dando un golpe militar, pues al violar el mandato constitucional se les estaría sirviendo en bandeja de plata un golpe de estado.

En este momento, la Fuerza Armada tiene la suficiente madurez como para no caer en la trampa de un golpe de estado, reiteró, y no ha hecho caso a voces que llaman a la división y contrariamente se ha mantenido unida, superándose profesionalmente, lo cual lo ha demostrado desde hace nueve años acá, en que ha apoyado el proceso democrático del país.

—Pasa a la página 41—

México abrirá crédito para importar productos del país

El Gobierno de México otorgará una línea de crédito especial a su comunidad empresarial, para que pueda importar productos salvadoreños, manifiesta el Embajador de México en El Salvador, Lic. Federico Urruchúa.

El año pasado, México exportó a El Salvador productos varios, por valor de 500 millones de colones, pero está interesado en nivelar la balanza comercial con El Salvador, señaló el diplomático, en declaraciones exclusivas para LA PRENSA GRAFICA.

En un intento por incrementar el volumen de compras en El Salvador, una misión de funcionarios de gobier-

no y hombres de negocios mexicanos, presidida por el ministro de Relaciones Exteriores de México, Fernando Solana Morales, se espera que llegue a nuestro país el 22 de febrero en curso, para identificar y estudiar la oferta exportable de los salvadoreños, dijo el Embajador Urruchúa.

A largo plazo

La línea de crédito, cuyo monto será hecho público aquí por el Canciller Solana Morales, se otorgará a los in-

—Pasa a la página 51—

No se podrá promocionar Jornadas de Vacunación

El Ministro de Salud advirtió que la falta de promoción, debido a prohibiciones electorales, incidirá negativamente en la campaña de vacunación infantil.

El Dr. Benjamín Valdez, titular del ramo, dijo que a dicho Ministerio se le ha prohibido gestionar un cese al fuego y promocionar como es debido, las jornadas de vacunación que son básicas para estimular entre el núcleo familiar, el interés por proteger la salud de los niños.

Tal disposición, agregó el funcionario, prácticamente deja nulos todos

los esfuerzos y la planificación que se ha hecho, para obtener resultados óptimos en las vacunaciones a efectuarse el cinco de marzo y el nueve de abril del corriente año.

Preocupado

El Ministro de Salud se mostró realmente preocupado por las consecuencias de esta falta de información pública, ya que los padres de familia necesitan ser motivados constantemente, para que lleven a sus hijos a los

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

PROTESTAN. Miembros de la Alianza Mujer Nicaragüense, se concentraron ayer frente a la Embajada de Nicaragua, para protestar por la presencia de Daniel Ortega en la cumbre

presidencial. En pancartas pedían que no se continúe esclavizando al pueblo de Nicaragua y manifestaron su repudio quemando banderas sandinistas.